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 المادة منسّق. 18

 
 كريشان فؤاد. د
  (3.30-2.30( )ثلاثاء احد،) المكتبية الساعات 

 1. اسم المادة الصناعي الاقتصاد

 2. رقم المادة 1607225

 عملية( الساعات المعتمدة )نظرية، 3
.3 

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( 40

 4. المتطلّبات السابقة/المتطلبات المتزامنة الجزئي الاقتصاد

 5. اسم البرنامج بكالوريوس اقتصاد اعمال

 6. رقم البرنامج 07

 7. اسم الجامعة الجامعة الاردنية

 8. الكلية الاعمال

 9. القسم الاعمال اقتصاد

 10. مستوى المادة ثانية

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي   2022 -2021

 12. الدرجة العلمية للبرنامج بكالوريوس

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة يوجدلا 

 14. لغة التدريس (الانجليزية باللغة والانشطة المقالات بعض الى الاضافة) اساسي بشكل العربية

 15. أسلوب التدريس     مدمج ×

×Moodle    ×Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom      

☐Others………… 

 .16 المنصة الإلكترونية

 /  تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية 10-9-2022

 تاريخ مراجعة مخطط المادة الدراسية
.17 
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 (012مكتب رقم ) 

 f.kreishan@uj.edu.jo: الاميل 
 

 .مدرس المادة 19

 
 كريشان فؤاد. د

  (3.30-2.30( )ثلاثاء احد،) المكتبية الساعات 

 (012مكتب رقم ) 

 f.kreishan@uj.edu.jo: الاميل 
 

 

 المادة وصف. 20

ختلفة سوق المالجزئي يهدف إلى فهم أسباب وتأثيرات هياكل ال للاقتصادالصناعي بشكل أساسي عبارة عن فرع تطبيقي  الاقتصاد
ي سوق وبشكل خاص ف غير التنافسية، الأسواقة في يعلى نظرية المنشأة الصناع في هذه المادة سيتم التركيز و الإنتاجعلى خيارات 
سلوك  أثرفسية، وغير التنا الأسواقالمادة كيف تتنافس المنشآت فيما بينها؛ وكيف تبني استراتيجياتها في  توضحاحتكار القلة، 

خاص  جيه اهتمامسيتم تو ،في الصناعات الاقتصادي والاداء، سلوك المنشآت، الأسواقسيتم تحليل هياكل و الأسواقالمنشآت هياكل 
 ستراتيجياتخول، وامن المواضيع التي ستتم تغطيتها: عوائق الد ،في المنافسة السعرية وغير السعرية الاستراتيجيلسلوك المنشآت 

 .والأفقي، التكامل العمودي الإعلانتمايز المنتج، 
 
 

 

 تعلمها ونتاجات المادة تدريس أهداف 21
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 الأهداف: -أ

صناعات. كات والتحليل الشر تعريف الطلاب بمجموعة واسعة من الأساليب والنماذج التي يطبقها الاقتصاديون فيتهدف المادة الى 

هيكل ل لرئيسيةامناقشة متعمقة لمفهوم الصناعة ودورها في الاقتصاد بالاضافة الى دراسة المفاهيم وبشكل خاص تتضمن المادة  

المشاريع  فهم سلوكوالرياضية ل  النماذج النظرية تطبيقمن خلال  السوق وبشكل خاص سوق المنافسة الاحتكارية وسوق احتكار القلة

  . لهيكل السوق

 

 نتاجات التعلمّ: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن: -ب

  فهم النماذج الأساسية لسلوك الشركات والتنظيم الصناعي 

 .القدرة على حل المشكلات المتعلقة بالتحليل المفاهيم الاقتصاد الصناعي 

 فهم كيفة اتخاذ القرار في المشاريع الصناعية وفي ظل الاسواق المختلفة 

  فهم كيف تتخذ الشركات قراراتها على أساس التفكيرالاستراتيجي 

 العلاقات القائمة عبر الشركات وداخل الصناعات. فهم طبيعة 

 

 

 نتاجات تعلمّ البرنامج          

  

 نتاجات تعلم المادة

 

 

 

 

   

Explain the core economic terms, concepts, and 

theories, and the main foundations of microeconomic 

and macroeconomic disciplines and illustrate them with 

examples. 

    

Utilize critical thinking and problem solving to analyze 

an economic problem and draw correct inferences 

using quantitative analysis based on the statistical and 

econometric tools. 

    

Employ the “economic way of thinking” through 

discussing the application of marginal analysis and 

explaining the use of benefit/cost analysis. 

    

Evaluate theory and critique research within the 

discipline, and conduct an economic modeling for an 

economic phenomenon 

    

Apply ethical principles and core economic ideas to 

address real world issues and problems. 
    

Develop oral and written communication skills using 

appropriate technologies to provide an economic 

analysis for an economic issue. 
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 لها الزمني والجدول الدراسية المادة محتوى. 22

 نتاجات التعليم الموضوع المحاضرة الاسبوع .1

 المستهدفة للمادة

 المصادر اساليب التقييم متزامن غير متزامن المنصة اساليب التدريس

2.  
1.1 

مقدمة في 

الاقتصاد 

 الصناعي

 تقارير   وجاهي 

 امتحانات

Ch.1 

     وجاهي   1.2
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     MS.T عن بعد   1.3

3.  
2.1 

دور واهمية 

الصناعة في 

 الاقتصاد

 Ch.2    وجاهي 

     وجاهي   2.2

    MS.T بعد عن   2.3

 Ch.3    وجاهي  هيكل السوق 3.1  .4

     وجاهي   3.2

    MS.T عن بعد   3.3

اقتصادات  4.1  .5

 الحجم

 ch.4    وجاهي 

     وجاهي   4.2

    MS.T بعدعن    4.3

6.  
5.1 

هيكل الصناعة 

والتنظيم 

 الصناعي

 Ch.5    وجاهي 

     وجاهي   5.2

    MS.T عن بعد   5.3

7.  
6.1 

هيكل الصناعة 

والتنظيم 

 الصناعي

 Ch.5    وجاهي 

     وجاهي   6.2

    MS.T بعد عن   6.3

تحليل الصناعة  7.1  .8

 والمنافسة

 Ch.6    وجاهي 

     وجاهي   7.2

    MS.T بعد عن   7.3

تحليل الصناعة  8.1  .9

 والمنافسة

 ch.6    وجاهي 

امتحان منتصف    وجاهي   8.2

 الفصل

 

    MS.T بعد عن   8.3

حصة السوق  9.1  .10

 والتركز 

 Ch.7    وجاهي 

     وجاهي   9.2
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 . أساليب التقييم 23

 

    MS.T بعد عن   9.3

11.  

10.1 

عوائق الدخول 

 للصناعة

 

 Ch.8    وجاهي 

     وجاهي   10.2

    MS.T بعد عن   10.3

استراتيجيات  11.1  .12

  تمايز المنتجات

 Ch.9    وجاهي 

     وجاهي   11.2

    MS.T بعد عن   11.3

استراتيجيات  12.1  .13

سوق احتكار 

 القلة

 Ch.10    وجاهي 

     وجاهي   12.2

    MS.t بعد عن   

استراتيجيات  13.1  .14

سوق احتكار 

 القلة

 Ch. 10    وجاهي 

     وجاهي   13.2

    MS.T بعد عن   13.3

السياسات  14.1  .15

 الصناعية

     وجاهي 

     وجاهي   14.2

  الامتحان النهائي  MS.T بعد عن   14.3
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 التالية: يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات

نتاجات التعلمّ  الموضوع العلامة أسلوب التقييم

 المستهدفة للمادة

 المنصة الاسبوع

 قاعة المحاضرة 12  لاحقا يعلن 10 واجبات وتقارير

 قاعة المحاضرة لاحقا يعلن  لاحقا يعلن 15 امتحان اول

 مناقشات عامة 5 نشاطات داخل المحاضرة

 الفصل خلال

 تقييم مستمر 

 الفصلخلال 

 قاعة المحاضرة

 قاعة المحاضرة 8او  7الاسبوع   لاحقا يعلن 30 اختبار منتصف الفصل

شامل لجميع  40 النهائي الامتحان
المواضيع التي تمت 

 دراستها

 قاعة المحاضرة 14 

      

      
 

 

 

 

 

 متطلبات المادة .24

 

 حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. على الطالب أن يمتلك جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا،

 

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 سياسة الحضور والغياب -أ

 تطبق تعليمات الجامعة

 الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد -ب

 تطبق تعليمات الجامعة

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 لا يوجد

 الصفيالغش والخروج عن النظام  -د

 تطبق تعليمات الجامعة

 إعطاء الدرجات -ه

 الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و
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 المراجع .26

 الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ

المادة المعطاة للطلبة كملخض بالإضافة الى شرائح الملخصات -  

 المادة صفحة على المحملة الفيديو مقاطع عدد -

 الكتب الموصى بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.  -ب

Jeffrey R. Church and Roger ware’s Industrial Organization: A Strategic Approach 

http://works.bepress.com/jeffrey_church/23/ 

 معلومات إضافية .27 

 

 

 

 

 

 

 22-9-10     التاريخ:  - ---------------------التوقيع:  فؤاد كريشان   : المادةمدرس أو منسق 

 -------------------------------------- التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 -------------------------------------- التوقيع -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 

 

http://works.bepress.com/jeffrey_church/23/
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